

下半年贵金属投资关键点位剖析



上周里,黄金和白银结束了连续9个月的飞速上涨,出现了2008年以来的最大单日跌幅,且一周内连续下跌,其中白银跌幅达到25%。尽管本周前两个交易日里国际金价重回1500美元/盎司,但分析师普遍认为,金价回调并未停止,中长期线的底部仍有较大空间。

白银投资切忌满仓

从去年9月开始,李先生拿出80万元股市资金转战白银市场。因为炒股经历丰富,他抓住了几次低进高出的点位,到今年4月底白银(T+D)账户资金已经达到了220万元。在5月2日银价开盘11分钟大跌12%后,他冷汗直冒。幸亏自己平时仓位较低,账户上余款较多,否则将被强制平仓。

“尽管我也一直看好白银的

行情,但过去大半年里,这钱还是赚得不安心。价格涨得太快了,每轮操作都有几十万的进账。”李先生告诉记者,因为在白银市场赚到了钱,许多朋友也跟着他一起投资,这轮银价下跌中,并不是所有做白银(T+D)交易的都同他一样幸运,不少投资者出现强行平仓,损失惨重。

中国黄金指数研究院奚建华教授表示,本次教训也为投资者敲响警钟,白银投资风险很

大,投资者一定要控制好自己的仓位,千万不能满仓操作。“这里的满仓不同于股市的满仓,假使你账户上有40万元,20万买了白银就已经是满仓,因此我们建议,白银投资的仓位一定要控制在自己账户资金的50%以内。”他建议说。

金价牛市并未转向

金价和银价遭遇这轮大跌后,市场上有一种观点开始风靡:2001年本·拉丹策划指挥9·11袭击引发国际金价一路上涨,今年本·拉丹被击毙则将成为金价牛市的休止符,国际金价就此进入熊市。

对此,中国黄金协会副会长张炳南认为,2008年以来的这轮金融风暴,其实是一种信用危机,今年里这种危机不会结束,黄金作为金融资产里面唯一的非信用资产,应该说黄金的走势没有结束。但是,他认为T+D无论是黄金还是白银,对普通的投资者来讲不太适合,他建议老百姓采取实物黄金或者纸黄金的产品形式。

中国黄金资讯网总经理助理、资深黄金分析师孙磊认为,本轮金价和银价下跌的主要原因是前期上涨过快,尤其是白银市场在实际正常需求没有放大的情况下出现了大幅炒作,投机成分较大,近期出现了获利回吐的迹象,导致银价暴跌,但这只是暂时的,并非行情转向。奚建华教授也认为,判断黄金牛市是否结束只要看影响这轮牛市的四大因素:地缘政治危机将继续吸引资金入市避险,量化宽松货币政策将造成全球流动性泛滥,经济复苏将使全球大宗商品供求失衡,货币增发无限黄金储量有限,因此黄金牛市并未就此结束。

上述分析师认为,今年国际金价将站稳1600美元/盎司,并将围绕1500美元/盎司维持3-6个月的震荡。其中,短线支撑点在1440-1445美元/盎司,阻力点在1500-1502美元/盎司;中期支撑点在1412-1415美元/盎司,阻力点在1548-1550美元/盎司;长线支撑点在1380-1385美元/盎司,阻力点在1680-1685美元/盎司。

快报记者 刘果

听讲座

本周日 朱琪教你抗通胀

股市低迷、楼市限购,投资者的两大主流投资渠道纷纷被堵。当前经济增速放缓,泡沫经济开始显出疲态,投资者应如何降低投资风险、获得更高收益?下半年金价走势究竟如何演绎,新老投资者该如何操作?5月15日下午,快报还将携手《理财周刊》邀请著名经济分析师朱琪先生赴南京做“把握全球性财富机遇”的理财报告会,分析当前投资趋

势,解读贵金属投资热点,帮助大家投资理财的道路上做出正确的决策。

作为2011年快报贵金属投资解析会的讲座之一,本次理财报告会上,除了与南京投资者一同探讨2011年市场环境、分析投资趋势外,朱琪还将围绕当前的贵金属投资热点问题与投资者面对面交流。据悉,活动当日,主办方还为投资者准备了与投资资讯相关的礼品。



朱琪简介

著名经济分析师;有近二十年在银行工作的经历,从事外汇黄金分析、理财及营销培训;受邀兴业银行等各大银行进行客户经理高级培训。近几年,在地方电台、电视台兼任外汇评论,曾每晚直播主持当地广播电台《理财工作室》栏目和电视台经济专栏的外汇评述,平实、幽默、精辟的理财交流风格,受到投资者的广泛好评。

同参与

爱心飞扬 平安相伴 2011中国平安人寿客服节启动

据悉,2011年平安人寿客户服务节以“爱心飞扬 平安相伴”为主题,开展各项内容丰富的活动,彰显平安对客户真挚爱心。从5月至8月,平安人寿将继续举办“中国少年儿童平安行动”系列比赛。包括“应急自护 相伴平安”少儿安全知识竞赛和“爱心飞扬 平安相伴”平安家庭才艺大赛。今年的安全知识竞赛将关注海啸、地震等自然灾害及火灾等紧急突发事件,向全国的小朋友普及应急避险的安全知识。平安家庭才艺大赛也将通过全国五大赛区的接力赛,决出参加总决赛的十组才艺家庭,在客服节闭

幕式上角逐本年度才艺家庭大奖,总决赛实况还将通过电视媒体向全国观众播出。

今年的少儿比赛活动将满载着平安与小朋友的爱心,活动中取得好成绩的小选手,中国平安将代其向平安希望小学捐赠爱心基金,并为小朋友颁发爱心证书。

此外,如果您对平安人寿的客服节少儿系列活动感兴趣,可联系平安客服人员了解具体的活动内容,您还可以登录平安客服节主页<http://www.pingan.com/kfj>或拨打平安服务热线(95511)咨询报名。

通讯员 丁青杨 徐楠
快报记者 谭明村

民生提醒:留学金融须注重细节

随着经济发展,人们生活水平不断提高,越来越多的人选择出国留学深造。可是从开始申请学校到踏上异国求学之路,需要做哪些准备?出国留学如何换汇?如何在海外存取款?这些都是困扰留学生和家长的问题。

为此,笔者走访了民生银行南京分行。相关业务负责人就大家所关心的问题一一做了解答。首先,申请学校期间,申请者往往需要缴纳一定的费用,此时家长可以把款项电汇到学校所指定的账户;准备签证期间需要准备存款保证金,家长可在银行开立存款证明,如果资金不足可视院校具体情况申请留学贷款;出国前,需支付学费,备足生活费,可根据需要选择电汇、旅行支票;在国外留学期间,学生可

以根据需要选择民生银行的美元卡、欧元卡或澳元卡用于境外消费。特别需要指出的是,出行准备一定要注意细节,合理规避汇率风险,降低留学成本。

民生银行南京分行一直致力于出国金融服务,针对出国留学人士,打造了一系列特色金融产品,建立了出国金融服务绿色通道,为客户提供一站式金融服务。民生银行的主要出国金融产品包括外币兑换、因私购汇、全球汇款、存款证明、留学贷款、外币携带证、旅行支票、欧元卡、澳元卡等。主打的特色业务有留学贷款、存款证明和国际借记卡。



“中银财富杯”少儿才艺赛揭幕

六一儿童节即将到来,金融行业参与的相关主题活动陆续展开。据悉,中国银行江苏省分行于5月1日至6月1日主办“童眼看南京 中银财富杯”少儿才艺大赛,市民可以带着孩子在中国银行南京地区各网点报名参与。

中银财富管理是中国银行的金融服务品牌。中国银行江苏省分行个人金融部总经理沈锋表示,中银财富的品牌能够获得如今的美誉离不开客户的支持与信任,为了传达中行关注客户所关注的,关注少儿成长,特别举办了

此次少儿才艺大赛,中银财富还将举办类似活动服务客户。

据悉,此次大赛报名时间为即日起至本月15日,中银理财VIP客户5-13岁的子女均可在南京地区各中行网点了解比赛和报名参赛,比赛分为独唱、舞蹈和器乐,海选日期为5月14日、5月18日、5月21日,5月26日进行决赛,所有比赛均在南京电视台演播厅进行,六一儿童节之前还将录制一场“童心飞扬”六一晚会,嘉奖优胜者。

快报记者 刘果

谈心得

勇于在市场“血流成河”中买进

电视剧《汉武帝》中有这样一个情节:“七国之乱”,兵戈四起。朝廷为镇压叛乱急需筹措军费,不得不以高利向富民借款。当时多少豪商巨贾都看不清形势,不敢借钱给朝廷。田〇看到了其中的机会,毅然向王美人借钱贷款给国库。而最后朝廷顺利平定了战乱,田〇也因此获得了巨大的物质回报,并从此得宠于朝廷,平步青云。田〇可谓做了一笔非常成功的投资。

人弃我取,在没有人想要的时候买入,最危险的地方就是最安全的地方……这些道理说起来容易,但真正敢于在非关键时刻看准时机一举介入,实在需要极大的勇气和魄力。古今同理,那些能够在股票市场疯狂暴跌中冷静买入悄然建仓的投资者,往往都会在后来的复苏行情中获得难以想象的超额收益。

“在华尔街血流成河的时候买进。”这是金融大亨洛克菲勒的名言。彼得·林奇也曾郑重提醒恰逢哀鸿一片的华尔街投资者:“最好的赚钱之道,就是在华尔街血流成河时买进好股票……如此艰难时刻,恰恰能真正区分谁是普通投资者,谁是伟大投资者。”

当市场过度重挫,绝大多数投资者还沉浸在恐惧与伤痛之中不能自拔之时,悲观者看到的是满地石头,但理性乐观的投资者看到的却是遍地金银,区别往往就是能否勇于在市场血流成河中买进。

汇添富基金 刘劭文



小贴士

本次活动凭票入场,已经报名参加快报贵金属投资解析会的读者可凭本报发出的邀请短信到南京洪武北路55号置地广场1814室领取入场券。
首次报名参与的读者请致电84783615、84783629登记领取。